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* YKaXute HoMepa BEPHbIX
yTBEPXOEHUN:

1. Cymma yrnoB npsiMoyronbHoro
TpeyrornbHuKa paBHa90?

Ecnun KaTeT 1 OCTPbIN Yron o4HOro
NPAMOYTrofbHOIo TPEYrofibHMUKa paBHbI
KaTteTy 1 OCTPOMY Yyrny gpyroro
NPAMOYrofibHOro TpeyrofibHUKa, To
Takune TpeyronbHUKN paBHbI




YKkaxxnte Homepa HEBEPHbIX YTBEPXKOEHU

1. [Bayrna c obuien CTopoHOM Ha3biBalOTCH
| CMEXHbIMMW.

Ha npsaMon MOXXHO OTIMOXUTb TOMNMbKO OAUH
OTpe30K 3agaHHOW ANUHBI.

Ecnun Tpu cTOpPOHLI OAHOIO TPEYrornbHUKa
paBHblI TPEM CTOPOHaM Apyroro

TPEYrofibHUKa, TO Takue TPeyronbHUKN
pPaBHb







* Hangute Tynou yron napannenorpamMmma,
eCnu ero ocTpbli yromn paBeH 50° .

PellueHue:

L]

Z A=50°. Z B=180°-50°= 130°




YCTHbIE

L7 rE

nnowaaeu

PaBHble ourypbl uMeroT paBHble
nnowaanun

Ecnu MHOroyrosibHMK CoctaBJsieH U3
HEeCKONMbKUX MHOIOYyronbHUKOB, TO
ero nnowaab paBHa Cymme
nrowagen 3TUX MHOroyrosfibHUKOB

S=Sl+SZ+S3




[Mnowaab

agpaTa

a
NMnowanb

OJIbHUKA
-
a=S>b

d



PYVVVVNTY
[1nowagb npamoyrofibHMKa. 3agadva |

HanTu cTOpOoHBI
MIPSAMOYT'OJIbHUKA, €C/IA
eTo IJIOLIA/Ah paBHa

48cM?, a OJHA CTOPOHA B
3 pasa OoJiblile APyTrou.




Ne 455

Jano: ABCD nu KLMN-npsimoyroJbHUKH,
AB=5,5m, BC=6Mm, KN=30cm, KL= 5cmMm.
Haiitu KoJim4ecTBO J0LIEYEK N

Pemenue

S =556 =33m

AB

S =0,3-0,05 = 0,015M>

n=33:0,015=2200 WTYK




TecT Ha NOBTOpeHMue

}1.HanguTte nnowagb KBagparta, eCriv ero
CTOpPOHa

paBHa 8CM S = 82 =64CM 2
1) 16

2) 64

3) 32




TecT Ha noBTOpPEHue %

2.Hanaute nepumeTp KBagpara,

ecnu
a5 4cMm

nnowanb paBHa 16 (iyl_

1) 64

2) 32

3) 16
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TecT Ha NOBTOpeHMue |

3.HanauTte nnowaab NpAMOYronbHUKa,
€CJIIN ero CMeXxHble CTOPOHbI paBHbl 10CcMm
n 8CM

S = 10-8 = 80CcM?
1) 36

2) 40

3) 80




* [Inomwaape mapanienorpaMmma paBHa
MPOM3BEeeHUIO €0 OCHOBAHUS HA BBICOTY

B C




Pelwntb 3agavy

* OTpeskn BH n CK — BbICOTbI
napannenorpamma ABCD.
Hangute nnowanb
napannenorpamMmma, ecnmAB = 6 cM,

BC=8cmMm, BAH= 30°.
B C




TecT Ha NOBTOpeHMue

6.Hangute nnowagb napannenorpamma
ABCD,
ecnn AH=CK=4cm, HD=6Cc™M un
" BH=DK=8cm. S =2((4-8):2)+6-8=

1) ag 80cM

2) 64
3) 80
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1L 1omaap napaJsjjiaejaorpamMma

CEABCD -apaJjieJiorpaMm

BH - BbICOTA

AD — ocHOBaHHe
S=AD‘BH

4

S = ah.

a — OCHOBaHue
h. - BbICOTA




ABCD - mapannenorpamMm

Haitu nuromane napasmuiesorpaMmma.

B C




i napamienorpamme ABCD yron B tymou. Ha rpogoimkeHun CTOPOHE
I D 3a BepuinHy D ormeuena Ttouka E Tak, 4To
CD=60", ZCED=90", AB=4cm, AD =10 cm. Haiimute

JOIIaab MapaieaorpaMmma.
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nenorpamme MF a Tpo i€ MT OTMeuena Touk? TK,
wo /PEM =90, / EPT =45, ME =4 cm, ET =7 cm. Haligute
WIOIa/Ib IapaiesiorpaMma.
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HanuTy yIJIbl apajuiejaorpaMma, €CJid Iiomaab paBHa 20 cMm™, &
3pICOTA, IPOBEICHHAS U3 BEPIIUHBI TYIIOTO yIiia JEJIHUT OJHY U3 €T0
JTOPOH Ha OTPE3KU 2 CM U 8 CM, CUUTast OT BEPLIUHBI OCTPOrO yIJIA.
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